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1 ー 県内製造品出荷額等 億円 131,432 H30年 131,432超 未判明 ［進展］ R4年実績：158,925 31 ② 観光入込客数（再掲） 万人 18,683 H30 20,114 16,442 進展せず

2 ー 県内年間商品販売額 億円 125,632 H28年 125,632超 未判明 ［進展］ R4年実績：141,768 宿泊客数（千葉県観光入込調査） 千人泊 19,230 H30年 21,538 ― ―

3 ー 農業産出額 億円 4,259 H30年 4,259超 未判明 ［進展せず］ R4年実績：3,676
【参考】延べ宿泊者数（宿泊旅行統計調査
（観光庁））

千人泊 25,586 H30年 31,000 27,774 [進展]

11 ① 県内企業立地件数（累計） 件 60
H27～

R1年平均
240 321 達成 33 ③ 人口の社会増（再掲） 人 17,187 R１年 17,187超 16,375 進展せず

12 ① 空き公共施設等への進出企業数（累計） 件 28 R1年度 48 63 達成 34 ③
「千葉県地域しごとNAVI」（マッチングサイト）
に新たに掲載された求人件数

件 130 R1年度 442 1,126 達成

13 ② 農業・漁業生産関連事業の年間販売金額 億円 759 H30年度 759超 未判明 ［進展］ R4年度実績：795 35 ③ 県民の日賛同行事の実施件数 件 321 R1年度 321 388 達成

14 ② 新規就農者数 人 372
H27～

R1年度平均
372超 321 進展せず 36 ④ 千葉に住み続けたいと考える大学生の割合 ％ 48.1 R1年度 48.1超 46.2 進展せず

15 ② 県内漁港水揚げ金額 億円 533 H29年 533超 未判明 ［進展せず］ R4年実績：440 37 ⑤ テレビ等メディアで取り上げられた件数 件 13,226 R1年度 13,226超 13,022 進展せず

16 ② 有害鳥獣による農作物被害金額 百万円 406 R1年度 406未満 330 達成 38 ⑤
海外向けプレスリリース事業による記事掲載
件数

件 491 R1年度 491超 1,292 達成

17 ③ ちば新事業創出ネットワークの参加団体数 社・団体 688 R1年度 698 711 達成 7 ー
【参考】子どもを生み育てやすいと感じる
家庭の割合

％ 79.9 R1年度 80 73.4 [進展せず]
※R４年度以降、アンケー
ト方法を変更したため参
考値としています。

18 ③ 医療機器等の共同開発件数（累計） 件 56 R1年度 72 95 達成 39 ① ジョブカフェちばを通じた就職決定者数 人 2,643 R1年度 2,643超 1,436 進展せず

19 ④ 京葉臨海地域における従業者数 人 57,911 R1年 57,911以上 未判明 ［進展せず］ R3年実績：54,798 40 ②
子育て世代包括支援センターを設置した市
町村数（累計）

市町村 35 R1年度 50 54 達成

20 ⑤ 千葉県中小企業振興資金融資実績 百万円 246,249 R1年度 232,234以上 271,633 達成 41 ② 保育所等待機児童数 人 1,020 R1.4.1 170 83 達成

21 ⑤ 事業承継ワンストップ窓口の相談件数（累計） 件 1,195 R1年度 1,195超 3,752 達成 42 ③ 男女共同参画推進事業所表彰件数（累計） 件 37 R1年度 45 57 達成

22 ⑤
ジョブカフェちば、千葉県ジョブサポートセン
ターを通じた就職決定者数

人 3,097 R1年度 3,097超 2,118 進展せず 43 ④
学校評価における保護者アンケートにおいて、「学校運営」
に関する項目について「満足」「おおむね満足」と回答した
保護者の割合

％ 87.4 R1年度 87.4超 88.1 達成

23 ⑥
商店街の若手リーダーを養成する「商い未
来塾」の修了者数（累計）

人 358 R1年度 411 424 達成 8 ー 自主防災組織のカバー率 ％ 69.1 R1年度 81.1 68.9 進展せず

24 ⑥
農商工連携及び地域資源活用による新商品
開発助成事業の交付決定件数（累計）

件 6 R1年度 16 26 達成 9 ー
自分が住み慣れた地域で安心して受診でき
る医療体制にあると感じている県民の割合

％ 65.8 R1年度 69.2 62.7 進展せず

25 ⑥
産業競争力強化法に基づく創業支援事業計
画策定市町村数（累計）

市町村 43 R1年度 52 48 進展 10 ー
高齢者施策について満足している県民の割
合

％ 22.8 R1年度 33 9.0 進展せず

26 ⑦ 空港周辺9市町の人口 人 374,303 R1年 374,303超 363,623 進展せず 44 ① 急傾斜地崩壊危険個所の解消（累計） 箇所 525 R1年度 525超 535 達成

27 ⑧ 高規格幹線道路の整備率 ％ 93 R1年度 93超 93 進展せず 45 ① 自主防犯団体の数 団体 2,906 R1年 2,906超 3,170 達成

28 ⑧ 県都１時間構想 ％ 76 R1年度 76超 79 達成 46 ② 空家等対策計画を策定した市町村数（累計） 市町村 31 R1年度 31超 44 達成

4 ー 人口の社会増 人 17,187 R１年 17,187超 16,375 進展せず 47 ② ちばバリアフリーマップ掲載施設数 箇所 1,935 R1年度 2,131 2,097 進展

5 ー 観光入込客数 万人 18,683 H30 20,114 16,442 進展せず 48 ③
ボランティア活動に参加したことのある人の
割合

％ 43.6 R1年度 50 42.5 進展せず

6 ー 外国人延宿泊数 千人泊 4,798 R1年 5,360 3,219 進展せず 49 ④ 特別養護老人ホーム整備数 床 27,827 R1年度 32,786 31,386 進展

29 ① 外国人延宿泊数（再掲） 千人泊 4,798 R1年 5,360 3,219 進展せず 50 ④ 健康寿命の延伸 歳
男性：72.37
女性：75.17

H28年度
男性：72.37超
女性：75.17超

未判明 ［進展］ 　　 男性：72.61
　　 女性：75.71

30 ① 国際会議開催件数 件 132 H31年 147 54 進展せず 51 ⑤
国際化推進に係るプランや条例等策定市町
村数（累計）

市町村 11 R1年度 １１超 15 達成

※表題の「施策項目番号」は、戦略の基本目標の下に設けられている施策項目の番号のこと。なお、「―」の表記は基本目標全体の目標値である数値目標を示すもの。

※表題の「管理シートNo」は、参考資料１「推進管理シート」のシート番号のこと。
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※R５年以降、観光庁
の「宿泊旅行統計調
査」を活用すること
としたため、参考値
としています。
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